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He tűzzön senhi fekete ^bogót, r»e viseljen syászjeivényt, mert mind­
nyájan tudjuk, érezzük, hogy a történelmi Magyarország nem halhat meg!

Házunkon nemzeti lobogó legyen, jesvényüí pedig jövönkbe vetett remé­
nyünk és törhetetlen bizalmunk jeléül zöld lombot, vagy jelvényt viseljünk!
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A gazdapárt megmételyezése
Szomjas Gusztáv nyilatkozata

Mind hangosabban nyilvánul meg a deb­
receni gazdák körében az elégedetlenség és 
felháborodás azért, hogy a nártba olyan ele 
mk furakcdtak be, akik eddigi közéleti sze­
replésükkel méltán kihívták maguk ellen az 
egész, keresztyén alapon álló, magyar nemzeti 
érzésű gazdatársadalom bírálatát. Rámutattunk 
már arra, hogy azok a bontó elemek, akik az ; 
•rszágct a végromlás szélére juttatták, akik 
semzetet, hazát, vallást megtagadó és meg­
cáfoló elveiket idáig a szabadkőműves páho- j 
lyok titkos fedezékéből, meg a radikális ber­
kekből igyekeztek megvalósítani, talajt vesztve, 
a gazdák széles vállára igyekeznek felkapasz- j 
kodni. Nem csak arra törekesznek ők, hogy | 
•helyezkedjenek, hanem, hogy a gazdák há­
rítását kapzsi kezükbe kaparintván, újra poli­
tikai hatalomra tegyenek szert.

Kérdést intéztünk ez i'ányban a város 
legelső gazdájához, a gazda árssdalcm hivatott j 
vezéréhéz: Szomjas Gusztáv kormánybiztos ■ 
úrhoz, 8ki szives volt lapunknak a következők- < 

ben válaszolni:
„A földmives és kisgazdapárt alakuló 

gyűlésén, valamint jelölő értekezletén azt 
tapasztaltam hogy a gazdák még mindig 
nem viseltetnek a kellő érdeklődéssel a part 
ügyei iránt, pedig e nélkül a pártra vara­
kozó nagy feladatok megoldása, mint a 
múltban, agy a jövőben sem lesz lehetséges. 
Ami a pártnak a szabadkőművesekhez való 
viszonyát illeti, már főispánt beiktatásom al­
kalmával kijelentettem, hogy keresztyén < s 
nemzeti alapon állok s ugyanezt vallja az 
országos földmives- és kisgazdapurt bbbot 
inként következik, hogy mindazok, akik az 
utóbbi évtizedben szabadkömives páho­
lyok kötelékében működtek, a kisgazda­
pártnak nemhogy vezetői, hanem még 

lehetnek s ha < hímmégis béní­
tottak volna, mielőbb ki kell lépniük. Ezt 
indokolja az a tapasztalat is, hogy ezeknek 
az uj tagoknak egy része a kisgazdapárt 
kebelében is mint bomlasztó, mint a bé­
két zavaró tényező folytatná tovább 
■unkáját. A kisgazdapárt központi vezető­
sége. a hivatalos jelölések tekintetében minden 
kerületre vonatkozólag még nem foglalt állást.

Jóleső írzősssi fogadjuk a r orménybiztos- 
fítapán ur határozott, férfias nyilatkozatát s 
abbzn biztos zálogát látjuk annak, hogy si­
kerülni fog a rragyar razdákat, ezt a nemzet­
fenntartó, értékes elemet a méteiyezéstől itt 
Debrecenben is mrgóvn-. Pártállásra való te­
kintet nélkül. minden jóérzés® keresztyén ma­
gyar emter támogatására és hálájára számít­
hat a kormánybiztos ur tisztogató munkájában.

A vasutak helyreállítása
Az alkalmazottak becsületes, hazafias 

munkája
A magyar államvasutak vi'ághirre emel • 

kedett intézménye a megszálló hordák rabló- 
garázdá'kodása következtében a teljes üssze- 
omlás és végpusztulás szélére jutott. Teljesítő­
képességét úgyszólván teljesen elvesztette s 
már-mér odáig jutott, hogy üzemének végleges 
beszüntetésére kellett gondolnia. A derék ma­
gyar vasutasok hazafias áldozatkészsége é« 
rendíthetetlen kötelességérzete azonban mégis 
megmentette a Mávot a borzalmas katasztrófá­
tól. Ma már a magyar államvasutak a biztos 
javulás utján vannak. A kereskedelmi minisz­
tériumban egyébként egyitr magasrangu tiszt­
viselő a következő informativ jellegű kijelenté­
seket tette:

— A vasutak teljesítőképessége igen ked­
vező. A tönkrement kocsikat és mozdonyokat 
átjavitották, használható állapotba hozták. Kap­
tunk néhány uj kocsit is. Ma már a helyzet 
annyira javult, hogy különböző megszorításo­
kat meg lehetett szüntetni. A közlekedés menet­
rendje biztosabb és megbízhatóbb. A vonatok 
pontosan jönnek-mennek. A szénellátás is egy­
előre biztosítva van. Nagyon természetes, hogy 
egyes tervek, amelyeknek megvalósítása az or­
szág szempontjából nemcsak üdvös, hanem igen 
is szükséges volna, egyelőre, érthető okoknál 
fogva, nem va ósithatok meg. De föltűnően ren­
deződtek a közállapotok a Máv. minden egyes 
szervénél és ha az ország politikai helyzete is 
előbb utóbb javul, bámulatos újítások és reform- 
fervek fognak megvalósulni.

A pénzügyminiszter a rapókban bejelen­
tette a nemzetgyűlésnek, hogy a vasúti tarifát 
emelni kell. Ez a tarifaemelés azonban egy­
előre még nem aktuális. Különböző akadályok 
merültek föl, amelyek lehetetlenné teszik a terv 
megvalósítását. A máv. alkalmazottainak termé­
szetbeni dolgokkal való ellátása nemcsak, hogy 
papíron van biztosítva, hanem de facto le is 
bonyolódik. A fővárosi Máv. raktárakban ele­
gendő mennyiségű ratutáliák vannak fölhal­
mozva, azonkívül a romlandó anyagokból na- 
pon’a •’erűinek föl nagy mennyiségek a fő­
városba. Nincs is itt panasz és az alkalmazot­
tak hálásan emlegetik a vezetőség akaraterejét 
és szívós kitartását, amelyet az alkalmazottak 
érdekében kifejt. Nagyon természetes, hogy a 
vidéken még könnyebben megy a természetbeni 
ellátás s a vidéki városok vasutasai sem pa­
naszkodhatnak e tekintetben.

Kétségtelen dolog, nehéz egy ilyen le­
rongyolt és tönkretett intézményt, mint amilyen 
a Mnv. az eredeti világhírű nívójára vissza­
emelni. De ahol megvan az akaraterő, ambíció 
és kitartás, ott minden lehetséges. A magyar 
vasutasság a multban is szilárdan kitartott a 
Máv. mellett, a jelenben és jövőben még na­
gyobb lelkesedéssel szolgálja azt az intézményt, 
amely rélkül a magyar állam el sem volna kép­
zelhető.

TÁVIRATOK
A cseh külügyminiszter Párisban. j

Prága, május 11. (Nem. St. tel. jel.) 
Benesch, cseh külügyminiszter Párisba utazott. 
A külügyminiszter résen akar lenni a magyar 
békeszerződés elintézésénél.

Angol laptudósitó a béke aláírásáról.
Páris, május 11. (Nemz. St. tel. jel.) Az 

„United-Press“ egyik tudósítója a magyar 
békeszerződés sorsáról úgy értesült, hogy 
Magyarország a békefeltételeket a legerélye­
sebb tiltakozása mellett ugyan, de ala fogja 
írni. i

Ismét tárgyalják az Adria kérdést.
Luganó, május 11- (Nemz. St. tel. jel.) 

Az olasz kormány szombatra Palanzába kérte 
a jugoszláv kormány megbízottait, hogy köz­
vetlen tárgyalásokba bocsátkozzanak az Adria- 
kérdésben. A jugoszláv kormány a legutolsó 
tárgyalásokról való távolmaradását azzal men­
tegeti, hogy erre vonatkozólag semmiféle 
hivatalos meghívást nem kapott s az egyik 
megbízott is csak az újságokból szerzett erről 
tudomást.

Ellentét Lloyd George és Mtilerand 
között

Páris, május 11. (N. St. t. j.) A „Le 
Journal“ londoni tudósítója azt írja lapjának, 
hogy azok az ellentetek, amelyek Lloyd George 
és Millerand között a némei kérdésben ismert 
állásfoglalásuk mia t felmerüljek, még min- 
dig fenálianak és csak részben nyertes elintézést. |

Svájcz a magyar békéről
Zürich, május 11. (N. St. t. j.) A svájezi 

sajtó reámutat a magyar béke igazságtalan vol­
tára és kiemeli,hogy Magyarországgal n S’zabbul i 
bántak, m:nt Németor-zággal. A „Züricher Pust“ 
azt írja, hogy a központi hatalmak mind el- i 
vesztették ugyan a háborút, de Magyaiország i 
valamennyi között mégis a legtöbbet veszített.

Somogy felirata a „honvédségiért
Kaposvár, május 11 (Nemz. Sí. tel. jel.) , 

Somogy vármegye közgyűlésé’ elhatározták, , 
hogy felirattal fordulnak a kormányhoz, mely- : 
oen kérik, hegy a magyar királyi honvédség ‘ 
elnevezést állítsák vissza. Kérésüket azzal in­
dokolják, hogy a magyar hadseregnek nem a ‘ 
támadó háború, hanem a magyar haza meg­
védése a feladata.

Lengyel-ukrán határmegállapodás
Páris, május 11. (N. St. tel. jel.) Varsói : 

jelentés szerint a lengyelek és ukránok között 
megegyezés jött létre, ame'y megállapítja a I 
két ország határait. A szerződést mindkét fél , 
elfogadta és aláírta. ,
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A nemzetgyűlés ülése
A Károlyi miniszterek és a népbizto­
sok. Tüntetés a királyhüség mellett

Budapest, május 11. (Nemzeti St. tel. jel.) 
Teleki Pál gróf külügyminiszter tegnapi nagy 
beszéde után ma már nyugodtabb volt vala­
mivel a Ház képe, bár a képviselők még min­
dig élénken foglalkoznak a külügyminiszter 
beszédének egyes fontosabb részleteivel. Külö­
nösen nagy recenziót váltott ki az a kijelen­
tése, hogy Mdlerand kísérőlevele az ezeréves 
hírtől« fást nem tartja elegendő jogcímnek, hogy 
a gyulafehérvári és rózsahegyi pucceokat jog­
siért! tényeknek tekintik Párisban.

Megnyugvással beszéltek írről, hogy kato­
nai téren némi engedmény van a szerződésben 
a csendőrség létszámának emelésével és a határ- 
kiigazitó bizottságok felállításával, valamint a 
Külön gazdasági bizottságok kilátásba helyezé­
sével mégis tettek valamelyes engedménvt Pá­
risban. Á talános helyesléssel találkozott Teleki 
gróf öné'Zttes hangú tiltakozása valamint az a 
kijelentése, hogy mi nem könyörögtünk a győ­
zőknek és Apponyi Aih.it jróf mindig mint 
egy önérzetes nemzet képviselője állhat em­
lékükben. — Közvetlenül az ülés megnyi­
tása elÖti jutott ki a folyosókra annak a 
hire, hogy a közjogi bizottság 8 szavazattal 4 
ellenében elvetette Dörnötö/ b.’lügymmiszter 
javaslatát a csonkakerüiete-b n megválasztott 
képviselői mandátu nők megsemmisítéséről es 
a képviselőit izgatott, n tárgyaltak, mé.legelték 
a várható következincnyeket. A különböző 
kombinációkat egy csapásra megdöntőbe és a 
kedélyelet általánosan u egnyugtata Rubinek 
miniszternek az a kijelentése, melyet egy 
csoport képviselőnek a ház folyosóján tett:

— Remélem, a leszavazásnak nem lesz 
komolyabb következménye, amint a mi akciónk 
sem irányult Dömötör Mihály ellett, hanem 
egy általános elv megvédését célozta.

Rakovszky István elnök fél 11-kor nyi­
totta meg az ülést, melynek tZrfeysorozatán a 
miniszterek felelősségre vonásáról szóló törvény­
javaslat szerepelt. Ferdinándy Gyula igazságügy­
miniszter rövid beszédben megokolta és e.fo- 
gadásra ajánlotta a javaslatot, melyhez Mikovényi 
Jenő és Szterényi József báró szólották hozza.

Szterényi bíró kifogásolta, hogy a javaslat 
nem elég v lágos, amennyiben nem fejezi ki 
érthetően, hogy a feieíősstgrevonás egyformán 
alkalmazható-e az alkotmányos kormányokra is? 
Majd áttér a forradalom történetére és eredeti 
jegyzőkönyveket olvas fel arról, hogy 1916-tól 
1918 ig milyen bűnös konspirációk folytak az 
országban a király személye ellen.

Kerekes Mihály kisgazdapárti képviselő 
ekkor közbeszólt, hogy nem volt bűn a király 
ellen konspirálni, mire a Ház minden részén 
irtózatos felháboiodással válaszoltak. A Friedrich- 
csoport tagjai felugrálfak helyeikről és maguk­
ból kikelve követelték Kerekes eltávolítását, 
majd az egész Házon végig zúgott a lelkek 
spontán megnyilatkozása:

— Éljen a király I
A zaj lassan elült, az elnök megrovásban 

részesítette Kerekest, s Szterényi báró hoz­
záfogott beszédének folytatásához. — Be­
szélt az őszirózsa-forradalom kulissza-titkairól 
majd röviden befejezte beszédét azzal, hogy 
a Károlyi-miniszterek és a népbiztosok között 
semmi különbség nincsen és a fele!ő«‘éc en"- 
formán terheli ókét az ország tönkretételében 
Elfogadja a javaslatot.

Szünet után a törvényjavaslat olvasása 
következett.

A háziezred zászlója. A debreceni ke- 
resztj ny nöegyletck a m. kir. debreceni gyalog 
ezrednek, egy a magy r katonai hagyomá­
nyoknak és előírásoknak megfelelő zászlót eján 
lottak fel. A zászlót a napokban adják á' az 
ezred parancsnokságának. — Ezen zászlónak 
ezred zászlóvá szentelése az e re von tkozó 
szabályok beiaríá-a mellett katonai ünnepség 
keretében előreláthatólag június hó első nap­
jaiban fog megtörté ni. A zászló szén elésre 
vonatkozó rendelkezéseket a katonai parancs­
nokságok teszik meg.

HÍREK
A másodig 

rabbiról is kiderült, hogy a magyarság ellen, a 
magyar nemzeti eszme ellen izgatta híveit- Az 
újpesti rabbit nem az .elfogult“ holland újság 
irók, hanem a saját legközvetlenebb hívei lep­
lezték le és árulták be < hatóság előtt... Egyre 
fényesebben igazolódik be az a nagyon régi 
állításunk, hogy a ghettó-csőeselék khónbélái és 
szamuellitiborjai az anyatejjel sziiták magukba 
a hazaárulás és nemzetköziség gonosz indula­
tait. Nem Oroszországban szerezték, — ahogy 
a „jobbak" elhitetni szeretnék — hanem az 
anyjuk bölcsődalában hallották, a talmudisták 
oktató bekéiben tanulták, a rabbinusok prédi­
kációiban sziveitek meg azt a gondolatot, hogy 
ezt a szerencsétlen, birkatürelmű népet minde­
néből ki kell forgatni és egy uj ígéret-földjét 
alapítani a fejjel-mézzel folyó magyar Kánaán­
ban Látjuk, kezdjük már látni mindnyájan .. 
De ahogy az oláh pópák udvarait veszedelmes 
melegágynak tartottuk mindig a dákó-román 
irredentizmus számára, upy kel! ezután tekin­
tenünk a zsidó rabbinusok házait a nemzetközi 
zsidó-uralom számára Figyelemmel kell ki-érni 
működésűket és szigorú vizsgálat alá vetnünk 
forradalmi magaviseletüket. Ahogy a keresztyén 
tisztei-élőkkel, tanárokkal, tanítókkal, ügyvédek­
kel tárákkal, papokkal megtudtuk tenni. — meg 
kel! tennünk a rabbinus urakkal is. Bizonyára 
sok Lőw lm ánuel és Go dtnann József fog 
okodra közöttük Es börtönbe velük!...

— Áldozócsütörtök! Istentiszteletek. A ref. 
templomokban. Nagytemplomba <1. e. 9 ó. prédikál 
Mezey Béla s. lelkész, d u. 3 ó prédikál Vajda László 
s lelkész. Kistemplomban ; d. e. 9 ó. prédikál Csánkv 
Bemarni egyetemi tanár. d. u 3 órakor prédikál Nagy 
Jenő s. lelkész. Kossuth-u. templomban: d. e. 9 ó. 
prédikál Ura; Sándor lelkész, d u. 3 ó. ptpdiká! Nagy 
■stvá” s. lelkész. Arpádtéri-templomban d. e. 9 órakor 
prédikál Almássy Marton s. lelkész, d. u. 3 ó pred. 
Almássy Márton s. lelkész. Ispotaly-tempJomban d. 
e. J o. prédikál kalmár Dániel s. lelkész, d. u. 3 ó. 
prédikál Kalmár Dániel s. lelkész. Homokkerti ima- 
házban d e 9 órakor prédikál Molnár Ferenc vallás- 
tamto lelkész.

Áldozócsütörtökön d. u 3 ó. a Kossuth-utcai 
templomoan a vasárnapi iskolások ünnepéivé lesz. — 
Délután 5 orakor vallásos estély.

A róni, katli templomban : d. e. 6, 7. 8 9 és 
10 orakor szent mise, d. u. 3 ó. litánia, fél 6 ó. sz. 
olvasó, 6 o. májusi ájtatosság sz. beszéddel.

Az ag hitv. evang templomban : d. e. főórakor 
4eman Zo.tán segédlelkész végzi az istentiszteletet, 
ueiutan 3 o. ima.
. u t ~ A D-íbrnceni Székelytárssság a béko- 
teltetelek ellen való tiltakozását a ma délután 
6 ódakor a Vármegyeház dísztermében rende- 
fndő propaganda-előidás keretében fogja 
‘ifije’.é: le ju tatűi, melynek műsorán szerepel- 
'n,; S^ékely °yuia énekszámokkal, Winklerné 
Ketteghy Margit szavalattal, előadásokat tar- 
lanati dr Darkó Jenő és dr Pap Károly egye­
temi tanárok. Jegyek kaphatók Mentze és 
Aszmann üzleteiben és előadás előtt a pénz­
tárnál. K
., — Felmentett föor.os. A Kerületi Mun- 
. á. „.‘j;?.8*’0 Pénztár ügyeinek rendbeszedésére 
kiküldött kormánybiztos dr Btunner Lajos orvost, 
a pénztár rendelő főorvosát, az tigybuzgó sza- 
badkőmives páholytestvéit állásától felmentette, 
s helyébe dr Bmencsy Zoltán orvosi, a ke­
resztyén nemzeti eszmék lelkes harcosát ne­
vezte ki.

Felhívás, A ,Mo e“ debreceni cso- 
Hegedűs^ Pál tábornok katonai körlet 

P"TTcg"o!; ;;r e‘r,ű»ieíe aiaít f. nó i3 an csü­
törtökön déielőtt 9 órakor tartja meg alaku’ó 
gyűlését a városháza közgyűlési termében. A 
iiyi.gailományu tiszteket a gyűl - sen való meg 
jelenésre ez utón kérem fel/Keill ezredes tér- 
parancarok.

— Felhívás, Az ügyvédi ka nara felhívja 
debreceni ü >yv. dek.t, h >gy a 2245— 

1920. M. E. számú rendelet 8 § ában meg­
alapított ügyvédi eskü letétele ‘ véget* folyo 
május hó 14-én pénteken délután 5 órakor a 
■ imara helyiségében megj.lenni s egyutl-1 
u;yvéii okleveleiket is magokkal ;;omi szives 
sedj-nek. Az elnökség.

Minden szeretetbélyeggel egy- 
egy menekültnek könnyét szárít­
juk fel!

— Debrecen Kozepeuropai Légi Kózptnf 
A légi közlekedés a legkomolyabb valóság 
immár és a középeurópai légi vonalak Ma­
gyarországon is keresztül vonulnak. A légi 
közlekedést Magyarországon a már alakulóban 
levő részvénytársaság fogja lebonyolítani és 
Debrecenben is nagy repülő állomást akar 
létesíteni. A részvénytársaság képviseletébe« 
Alexei repülő adta elő a nagyszabású ter­
vet a pénteki tanácsülésen. A város körüli 
területek közül a legalkal nasabb a repülő 
állomás és hangártelep céljaira a régi harc­
szert! lőtér a Dombos-tanyával, melynek bér 
lete az idén lejár. A társaság 50 évre akarja 
kibérelni e 430 holdas területet, mely a leg­
alkalmasabb e célra. A területnek legnagyobb 
részén gazdálkodást folytatna a társaság, a 
’• izmentes sima területen lenne az állomás. A 
városi tarács dr Varga Elemér tanácsnok 
e’nöklete altit a főszámvevőt, főügyészt, fő 
mérnököt és a gazdasági tanácsnokot’külte 
ti a tárgyalások lefolytatására.

— A theologus ifjúság által f. hó 13-án 
áldozócsütörtökön d u 5 órakor a kollégiumi 
díszteremben a kol-.-zsvári ref. ideológia javára 
rendezendő ünnepély műsora; 1. Ton pi­
lácsai: Pus-lán, énekli a Főiskolai kántus 
2. Ünnepi beszéd t tar; dr Tankó Béla egye­
temi <anár. 3. Márton Í vre: Ima, — Alexander 
von Fieiitz — Marton Imre: Szép Margit 
énekli dr Ujfalussy Gézáné úrasszony, zongo-’ 
rán kíséri dr Ujfalussy Gáza ur. 4. Kiss 
Menyhért: Katoristörténet, szavalja Mor/ay 
vasi hadnagy. 5. Them Károly: Pnantasia 
Tinódi L-ntos Sebestyén dalai felett, zongo­
rán előadja Bay Erzsébet urleány. 6. Szabad's 
Eae: Gyötrelmek idején, szavalja Csernyi 
Zoltán theologus. 7. Magyar dalszerzemények, 
jdsza dr Szilágyi Imre zeneakadémiai tanár 
kíséri a Magysri íme zenekara. 8. Üzenet 
Kolozsvár ref. theologus ifjainak, mondja Nagy 
Lajos theologus elnök. 9. 0 áh Károly : Ima 
<nekh a Főiskolai kántus. Földszinti ülőhely 
15 kor., baloldali karon ülőhely 10 kor. 
állóhely 6 kor. Felülfizetéseket tekintettel a 
jótékonycélra szívesen fogad a rendezőség 
Műsor kapható az ünnepély előtt a pénztárnál 
árfkorona- J-'gy^ kaphatók szeidán és 
csütörtökön d. e. 10-12 óráig az Égvetési 
körhelyiségében és az ünnepély előtt a pénz­
tárnál. (Lömmel látjuk a theologus ifjúság 
ilyen irányú hazafias mozgalmát s nyomaté- 
kosán felhívjuk a közfigyelmet a minden 
pontjában nívós ünnepélyre.
c. « ~ °!c8Óbl’ teíet kérnek A debreceni 
Stefánia-szövetség arra kérte a polgármest r* 
hogy a városi tejközpont által a csecsemők 
részére adott tej literjét 5 koronáért adjrk 
™rt a csecsemők ,eRasgyobb része szegény’ 
Eddig 7 koronás maximális áron adták a tejet 
a szegény csecsemők részére is, holott ingván 
kellene adni. '
. i. . T u Stefania szövetség értesíti az érde­
kelteket, hogy a Stefánia szövetség csecsemők 
részére ingyenes rendeléseit naponkint 9—10 ig 
a Stefánia szövetség Miklós-u. 23 szám alatti 
rendelőjében tartja.
a f “*ta,li<ókóp2Öintézet 50 éves jubileuma. 
A f. hó áldozócsütörtöcön tartandó lanitókép - 
intézeti ünnepély iránt különösen tanügyi ) >- 
rökben igen nagz az érdeklődés. Egymásután 
jelentik be hatóságok é testületek részvétüket 
az ünnepélyen. A tanitóképzőintéteti igazgató 
ság ezúton kéri a közönséget a pontos meg- 
leltné&re. Az (Innen >iv __ m
7 . . ri X -• -------.-.A iCI 11
órakor kezdetét veszi, a midőn is a díszterein 
ajtajai bezáratnak.

— Az oltó anyag akció részére orbánc 
ti ^e>’ex fi'eni, Pasteur methoduo szerint 
készült I és II erősségű — aktive immunísáló 
— otó anyag megérkezett. A szer romlana.- 
ságára vaiü tehnteitel kétem az érdekeiteket 
ho: y azt »öfgöson igénybe vegyék. Az öltó 
anyag a vágóhídon átvehető.

— Az ulf»h kártételek. A tanyákról eddig 
46 mi bo értékű kártételt jelentettek be az adó 
hivatalnál. Az adókörzetek közt a mezőség ve­
zet. A város belterületén a polgári lakosság 
aránylag kevesebb kárt szenvedett.

A* alíatember. Az c^yeki csendőrőrs 
iclje.entést »e.t Donián Jínos 37 vasúti 
napszámos elleti, aki K E. 13 éves leányxa 
ellen merényletet kövitett el.
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— Gazdák es iparosok! Nem keli többé 

láncos, nem kell többe az ugjnevezett házi- 
zsüőhöt szaladni, ha valami eladni való van 
mert megalakult az „Agricola" txport-import 
keresztyén ré* z/ényf árvaság 20 millió korona 
alaptőkével. Célja az összes lerménvfe’eslege- 
ket^külföldön elhe'yerni, r-ehcgy a közvetítő 
▼ gja zsebre a külföldi és belföldi pénz kö­
zötti külömbséget, hanem a termelő, mert eddig 
busás haszonnal járt a kiszállítás. A láncosok 
i(r megvették a búzát 100-300 ig mázsánként 
külföldön pedig 3000 - 4000 koronát, vagy ily 
értékű más cikket kaptak. Célja gazdasági és 
pari gépek, eszközök beszerzése, állatok el­

adása és vételi közvetítése stb. A részvény­
társaság a tiszántúli vidéknek bekapcsolása 
végett 1000 drb rész ény lejegyzését szabadon 
hagyta, melyből eddig több mint 200 drb. 
itteni gazdáktól már le van jegyezve. Jegyez­
zen minden gazda és iptros, hogy Debrecen­
ben a tiszántúli vidékre egy fe ügyelőség fel- 
áUitassék, mert anyagi és erkölcsi érdeke meg- 
ktvánja. Egy részvény névirtéke 500 korona, 
melyből mod a jegyzéskor csak 175 koio- 
nát kell It fizetni, a többit szükség esetén 
r szletben egy. r.z igazgatóság által meghatáro- 
7 tt később időben. Jegyréseket a „Hajduföld“ 
szerkesztőségében lehet eszközölni. Alapítási 
tervezet ugyanott megtekinthető. A jegyzések 
május végén lezá'ódnak.

— A Debreceni Prof. Irodalmi Kör május 
hó 15-én szombaton d. u, 5 ó, a ref. Kollégium 
dísztermében protestáns estélyt fart a követ­
kező műsorral: 1. A tanítói vegyeskar énekli 
Kreutzer Kápolnáját. 2. A diadalmas hit. Sza­
bad előadás, tartja dr Varga Jenő. 3. Füredy 
if énke hegedümüvésznö zongora kísérettel elő­
adja I) Sarasadé Zigeunerweise és II. Kreuzler 
L ebe Freudját. 4. Beszámoló az elmúlt kor­
szakról, tartja dr Ler.cz Géza. 5. A tanítói ve- 
gyeskar énekli Weber Imáját. Ezen estély iránt 
é deklődőket tisztelettel meghívjuk, belépődíj 
nincs de a költségek fedezésére személyenként 
I korona szívesen fogadtatik,

— Politikai pártmozgalmak Debrecenben 
című tegnapi beszámolónkban tévesen közöltük 
hogy a keresztyén nők vasárnap délutáni nagy 
gyűlését HuberthOttóné nyitotta meg. A meg­
nyitó beszédet ugyanis Fráter Erzsébet, a Nő­
egylet elnő«e mondoiia.

— A Keresztyén Nemzeti Egyesülés párt­
jának hölgyosztálya f. hó 13-án, csütörtökön 
délután 4 órakor Miklós-utca 3. szám alatt 
ülést tart.

— Az erdélyi menekültek ügyeit intéző 
debreceni kirendeltségének számviteli és pénz­
kezelési teendői végzésére a kormánybiztos 
főispán Szmetaczek Béla pénzügyi számvizs- 
gííót osztotta be.

— Hogy boldogul a zsidó ? A belopak dó 
idegenek előszeretettel költöznek Debrecenbe, 
kl őnösen a háború óta. Itt könnyen boldo- 
grínak: a hatóság tárt karokkal fogadja őket. 
Szereznek lakást, élelmes ügynökeik tudják, 
hogyan lehet Ha megmelegedlek és bekap- 
c olódtak a gazdasági élet nagy láncába, 
dór iparigazolványt szereznek, később már 

a köz--égi kötelékbe is bekerülnek. A boldotu- 
1 s igen könnyű. íme a példája: Grünstein 
Izidor lóval kereskedik. Minden héten vesz 
2—3 lovat, magyar cselédjével megtisztogatja, 
jól tartja és „feljavított“ állapotban tovább adja. 
Természetesen a „rebach“ a markában marad: 
jól él, boldogul és a munkát elvégzi a — 
magyar cseléd. Gazdáktól veszi a lovakat és 
gazdáknak is adja rendszerint.

— Cirkus Gazdag mülovardája a közöu- 
ség állandó érdeklődbe mell tt tartja előadá­
sait a Sz'.cheryi-térr n. Az ig..-zgatr na\ sikerült 
pír estére megnyerni világhi ü nnsterbiri ozó- 

at, kikne a b mutatkozása a mai elsőadason. 
Ma e te két p r birt-o.ik,

— Alfóidy Karoly tánciskolájában sz uj 
tanfolyam május hó 17-én kezdődik. Beiratások 
Pderfh-u. 2.

— Köszönetnyilvánítás. D. ga jó uram 
v.'g is lességtcíelén <4y nagyszámban •e,Jelent 
’ koiiiim jó is : erőseit, i-z elhunyt kartársJ- 
naá, nemkülönben a H t an-ucai gazdaság 
íagj inak őszinte, jóleső részvétükért hálv> kö­
szönetét mondok. D. brecen 1920. májú hó 10. 
ózv. Kiss Andrásné.

— Méhészeti felhívás. Tisztelettel föl­
kérem s méhész és méhészettel foglalkozó kö 
zönség b. figyelmét az áltálá n föltalált és sza­
badalom alá kerü/> máhkaptár bemutatásara , 
folyó hó 16 án délután 3 órai or megjelenni 
szíveskedjenek. Tisztelettel Jancsó Testvégek, 
asztalosáruk és bútorgyára, Sí nonyi-ut, Bárczi- 
utca 3. szám.

— Elvállalok cserépkályha átrakását, tisz- 
titásál, javítás t és falburkolati munkákat is 
Krisch Károly cs répkályharaMár P,ac u. 89.

— PénzszBkrényeit javítja Piro» B*la 
takatos műhelye PAterfia 3«.

— Caládi étkező, vidékiek találkozó helye 
a volt Törő vendéglő, Csapó-u. 14. (Az uj 
tulajdonos Búzás Lajos, vendéglős.) Magyar 
konyha, jó bor, frissen csapolt sör, figyelmes 
kiszolgálás.

— Pezsgösüvaget vesz a „Tórök-pezsgö- 
gyar,“

Margit filrdö állandóan nyitva.
— Városunk legmegbízhatóbb és legrégibb 

molykár elleni megóvó vállalata: Nagy József. szdes- 
mester. Szent-Anna u 3. sz.

— Legrosszabb nyakkendőit is újjá alakítják 
Péterfia-utca 53 alatt az udvarban balra.

Stiles» Finne fogászai! Riiera? uimisj ti. sí.

Művészet
A debreceni Székelytársaság propaganda­

előadásainak ciklusát sikerültebb ünnepéllyel 
nem nyithatta volna meg, mint aminőt a ne­
mes ügy szolgálatában szombaton és vasárnap 
délután a Dóczy-nevelőintézet nyújtott. A 
A hatásoson összeállított és művészi íökéle- 
tesséí-gel rendezett müsorszámokat szünetlen 
tap’vihairJ köszönte a Vígszínház zsúfolt 
nézőt, re, melyen csupa magyar ruhát és lán­
goló, lelkesedő arcot láttunk. Formásabb, szebb 
és meghatébb beszédet nem hallottunk még 
magyar nő ajkáról, mint amilyet az intézet 
igazgatónője Koncz Aurélné mondott. A 
könnyek és megpróbáltatások között vergődő, 
de mégis bízó elszánt asszonyléleknek 'gyö­
nyörű megnyilatkozása volt az erdélyi szár­
mazású ssszony minden szava. Méltó lenne 
rá a beszéde, hogy széles Magyarországon 
ezernyi ezer példányban terjesszék. A műsor 
édes-bus alaphangnemét a „Jönnek a tem­
plomból“, a „Segítsetek' (szavalat), az „Árva 
Korona“, a „Gyászoló Hunnia“ és „Ébredő 
Hunnia“ adták meg, — csupa rnegrenditően 
szép, könny kié fakasztó jelenet, mely beha ol 
a lelkek legmélyére és megszólaltatja olt azt 
az érzékeny szerszámot, melyről sokan talán 
csak a n?gy me*próbált8tat ísok nehéz óráiban 
vesznek tudomást. Ilyenkor eszmélnek rá, 
hogy tudat alatt mindig is hordozták maguk­
ban. Ami olyan ragvon kedvessé tette nekünk 
ezeket a szép jelegeteket: a sok üde, ártat­
lan gyermeklány látá a, ép annyira fájdalma­
san is érintett. Gyötrődtünk á gondolatára, 
hogy ezek a viruló h jfások a verőfény és 
mosoly, a boldogulás ts boldogitás helyett 
a megpróbál a'ásoknak mily ke-erü korszaká­
ban születtek, s akik ma gyászolóknak öltözöt­
ten azt képzelik, hogy csak színjátékot játsza­
nak, — talán könnyes, fekstefatylas jövendőre 
vannak kárhoztatva. Derűt es megenyhülést 
vegyítettek a hangulatba a székely-tar.c és a 
palotás, melyekei pompás összelanulúággal 
tA<tnllr’lr r» X • » A *- z4 \L--.1r Avx z-.1t» ■Hjivitui* c* n, Víj »vtUltóCIl
szépét nyújtott ■< közel száz tagú énekkaruk, 
mely három ízben szóla t m :g.

Magyar) Imre kuruc dalokat adott elő 
zenekarával. Ő még mindi ? a régi. Nem szorul 
külön dicséretre. Sztmba on a kát ma zenekart 
is élvezhettük, vasárnap, sajnos, elmaradt. — 
A szombati ünnepség érdekességét és értékét 
az is emelte, hogy a jelenvolt Hal’er kultusz­
miniszter óriási h ás mellett gyönyörű, izzó­
magyar beszéd t m ndott. — Á sok szerrp’őt 
külön meg mii é r>i nincs terünk. A siker egy­
formán mindnyájuké, köszönet érte nekik, « a 
szent üt y neveben is hálás srerefft! Külön 
köszönetre! tartozik az in'ézet s a közönség 
Bihari Akoliak, aki az ő fáradhatatlan szol- 
gdatfés/'égével és művészi ízlésével, tudásával 
minden színpadi ünnepségnek kitűnő rende­
zője. (Sz. i. dr)

Színház
Hovatvezetó : ZIVUSKA JENŐ dr.

CSOKONAI SZÍNHÁZ:
Szerda Tolvaj, színmű

* A márvanymenyasszeny operetté Honthy 
Hanna bucsufelléptévtl került színre vasárnap 
este a Csokojai színházban. A librettó a kö 
zönség körében többé-kevésbé ismeretes, 
Niobe szobrának megálmodott tnegelevenülése, 
— mely még a szellemesebb, tartalmasabb el­
fogadhatóbb dalmüvek közzé tarlo.ik. Az estét 
különben sem a színdarab tette emlékezetessé, 
hanem a színésznő, a búcsúzó Honthy Hanna 
Páratlan ovációval ünnepelte őt a közönség; 
a színpad virággal volt tele, sőt két izhen is 
virágesöbei úszott. Ha a mai viszonyok között 
gondolkodóba is ejt bennünket az ilyen feje 
deimi elismerés, készséggel állapítjuk meg, 
hogy Honthy Hanna azt úgy játékával, mint 
egyéniségével megérdemelte. Vele sok termé­
szetesség és az örök jókedv távozik el szin 
házunkból.

* A Jótékony Nöegylet fényes színházi 
estéi. Május hó 18 és 19-ikén a nemzeti had 
sereg jvavára a Jótékony Nőegylet „Régi er­
délyi magyar lakodalom“ cimü életképet rendez 
3 felvonásban. E'ső felvonás a menyasszony 
kikérés, Il ik a nászlakoma, HI ik a lakodalom 
Mi, akiknek alkalmunk volt a próbákon jelen 
lehetni, túlzás nélkül mondhatjuk, hogy ez az 
elíadás felülmúl minden, eddig itt Debrecen­
ben látottakat méreteinél, tárgyánál és a sze­
replők nagy számánál és kiválóságánál fogva, 
úgy hogy bátran állíthatjuk, hogy esemény­
számba fog menni és maradandó emléket hagy 
maga után. A próbák serényen folynak, amit 
Bihary Ákos és Peresei Karola nagy lelkese­
déssel és ambícióval rendeznek. Jegyek az első 
estére már csak korlátolt számban állanak a 
közönség rendelkezésére, de a 2 ik estére még 
kaphatók Molnár Ferenc ur Piac utcai üzleté­
hen (Városház alatt). A menyasszony Szomjas 
Gusztáv kormánybiztos bájos leánya lesz, aki' 
30 szebbnél szebb nászkisasszony vesz körül: 
városunk urieányai. Az örömsrülők, nászasszo­
nyok, násznagyok tisztjét előkelő úrasszonyok, 
lisztek é-J civilurak töltik be mindnyájan disz- 
magyarban. A Csokonai színház ízüknek fog 
e színházi est- kre bizonyulni.

* Debrecen sz. kir. város zeneiskolája 
saját helyiségében 1920 év május 12-én, szer­
dán este 8 ó akor tanintézeti növendékeivel 
hangversenyt rendez. Jegyek előre válthatók az 
intézet kapusánál.

Színházi és mozgószinházi irodák jelentése.
* Ma Bernstein darab, a Tolvaj kerül 

szilire A főbb szerepek d Kovác- Lulu, Sziget* 
Ida, Bihari Ákos. Lukács Béla, László Gyula 
és Ern ei jáfszák.

Ivánffy Jenő vendégjátéka. Csütörtökön 
Ivánffy Jenő, e Nemzeti színház örökös tagja 
vendégszerepd a Csokonai színházban, aki a 
Velencei karniár színműben leghíresebb sze 
repét, a Shylockot játsza el. Ivánffy e világ­
hírű művészi alakításával a nyári szünet be 
álltakor Lo-donban fog játszani. Pénteken 
Ivánffy a Tartuffe vígjáték címszerepét játsza. 
Mondanunk sem kell, hogy a kiváló művész 
vendégjátéka városszerte érdeklődést kelt. A 
rendkívül érdekes vendégjátékokra jegyek a 
mai napjói kezdve előre válthatók.

* Ivánffy Jenő ruhái. Ivánffy Jenő, aki 
csütörtökön a Velencei kalmár színműben, 
pénteken a Tartuffe vígjátékban vendésszere- 
pc\ sllrgönyileg kikérte Ambrustól, a Nemzeti 
színház igazgatójától a két darab eredet: 
ruháit, melyekért az igazgatóság megbízottja 
már elutazott, hogv azok a csütörtöki elő­
adásra ift lehessenek.

* S-inházi szenzáció lesz Pékár Gyula 
állaamt tkárnak a Magyar ci:rü drámai költe­
ménye, - eiy szombaton kerül srinre a Cso­
konai színházban.

* A vérző aréna, tragédia 6 felvonásban. 
Ma, szerdán utoljára mutatja be az Apollo.

* Paul Bourgat híres bünügvi regényét 
filmen mutatja be az Urania, a főszerepben 
P<.u) Joune mesteri alakítást nyújt Előadások 
5, 7 és 9 órakor.



4. oldal.

* Miss Amettk'-n III. Csütö tökön mutatja 
be az Urania e hatalmas film harmadik részét 
»Az égő város' címen. Jegyelővétel délelőtt 
10—12 ig, pénztárnyitás délután 4 órakor. 
Elötdások áldczécsütörtökön 3. 5, 7 és 9 k- r.

SPORT

A DEAC h‘ zi birkózó-versenyének ered­
ménye. Pehelysúly: 1. Koós János, 2. Koncz 
József, 3. Kcós Lajos ; könnyüsuiy . 1. Bérlők 
István, 2. Szabó József, 3. B. Tóth Mihály ; 
közép „A“ súly: 1. Hah.it István, 2, B'hary 
István, 3. Oláh Kálmán.

Bajnoki döntő mérkőzés színhelye lesz 
áldozó csütörtökön délután a KASÉ ügető 
versenytéri sporttelepe. A DVSE 3z utóbbi idő­
ben olyan játéktudást áruit el, mely méltán 
predesztinálja őt a bajnokság komoly jelöltjévé 
viszont, a DMTK-nak legutóbbi mérkőzéseken 
elért eredményei pedig párosulva a csapatban 
kifejlődött játéktudással, a sze.on határozottan 
legéitékesebb és legerősebb mérkőzésévé teszi. 
Azonkívül a csütörtöki mérkőzés győztese lesz 
a kerület bajnok csapata. Mindkét csapat nagy 
ambícióval készül a csütörtöki mérkőzésre.

H A I D (J f- O L i)

Fejős tBliEiiehet fcls trjhaszonra
M *1 vállalok kitűnő tartásra I «í!
■ I Dezső I.. Maróthy-u. 19. |_____ “ül

ULVMA APOLLO
Szerda

Május 11
Paul Bourget hires 

regénye
A Cornelius ügy

4 felvonásban.
Főszereplő :
Paul Joube.

Előadások 5. 7 és 9-kor.

Szerda
Május 11.

Páris legnagyobb szenzá­
ció ja 

fl vérző aréna
Tragédia 6 felv. Rendezte 
Max Andre a párísicome- 
die francai e re' dczöje.

Előadások 5, 1 cs 9-kor.

ÍFKD HIRDETÉSEK.
Hétköznapokon ti szóig 5 korona. ...ci tovább 
szó 50 ti.lér. Vasárnap tíz szóig i K, mindé*
••ivábbi i-zc- <-ti -.Vastagabb betűből •.!-e dupla« 

számit tátik.

Bétyegzogyar és neso- 
intézet

FA’JLÓ L
Batthyányi-u. 22.

Koros Sándor
lírtl-saíl itlillliii Plae-u.69.
- . . kószitéstt elegáü*' férfi 

i.ltönyök kaphatók

DRÓTKERÍTÉST
■veszek bármily meuay - 

ségben Péterfia ti).

Hamisfogakat
töröttet is veszek Tanús 

József kir. hg.- u. It)

Haszonbérbe
vagy felebe azonnal krtdé 
a vagongyár mellett 5 » >.d 
fold. Értekezhetni Gazdák 
Bankja Kossuth-utca 17.

P. 1709'1920. szám.

HIRDETMÉNY.
A Magyar Nemzeti Könvv- és Lapkiadó- 

Vállalat Részvénytársaság f. évi május hó 
16-án, délután * órakor a Bika szálló 
dísztermében évi rendes közgyűlést tart, melyre 
a részvényeseket meghívja.

Tárgysorozat:
1. Az igazgatóság és felügyelőbizottság 

jelentése.
2. Zárszámadások megvizsgálása, mérleg 

megállapítása és a nyereség felosztása, vala­
mint határozathozatal az igazgatóság felmen­
tése tárgyában.

3. Indítvány a részvénytársaság alapsza­
bályaiban lefektetett Magyar Nemzeti és ke­
resztyén elvek fokozottabb érvényre juttatása s 
az igazgatóság eddigi működésének bírálat tár­
gyává tétele tárgyában, valamint ezekkel kap­
csolatban az igazgatóság kebelében azonnal 
valé személyi változások keresztülvitele iránt.

4. Uj igazgatósági tagok választása.
5. Esetlege1- indi’ványok.
A felügyelőbizottság által megvizsgált évi 

mérleg a közgyűlés elé terjesztendő jelentéssel 
együtt a r. társaság hivatalos helyiségében 
megtekinthető.

Az alapszabályok 14. §-a szerint a köz­
gyűlésen csak az a részvényes gyakorol sza­
vazati jogot, akinek részvényéi a közgyűlést 
megelőzően i bb mint 30 nappal nevere írattak 
a társaság részvénykönyvében és emellett rész­
vényeit legalább 3 nappal a közgyűlés előtt a 
társaság igazgatóságánál leteszi.

Debrecen. 1920 május hő 3.
Kortsmáros Sándor sk.

törvényszéki hiró
A kiadmány hiteléül :

y Szembrátovics
(P. H ) s. tiszt.
MÉRLEG SZÁMLA Vagyon : Gépek betűk és 

felszerelések 117,302 50 K Anyagkészlet 69 318 50 K. 
Pénztarkészlet 5063 — K. Alapítási költség 5786 08 K. 
Adósok : Bankszámlán 49,996— K. Folyó számlán 
•6,752 63 K. összesen íí6,m8ö3 K. Átmeneti költsé­
gek 4998-— K. Összesen 319,21671 Teher : Részvény 
töke 279,000 — K. Előfizetések 1920 évre 6698-10 K. 
Hitelezők 10,875 K. Értékcsökkenés 15,695 80 K. 
Tiszta nyereség 15.95 81 K. Összesen 319.216 71 K.

EREDMÉNYSZÁMLA : Veszteség : Munkaberek 
114,942-07 K Tiszti fizetések 60,598 25 K. Leírás az 
alapítási költségből 1446 52 K. Költségek 12,254 70 K. 
Értékcsökkenési tartalék 15,69 80 K. Kétes követelé­
sek 5-509' K Nyereség 15,956-91 K. Összesen 
225,494-15 K Nyereség Hírlap számlá 136,808'41 K- 
Nyomtatvány számlán 87.996-19 K. Kamatszámlán 
689 55 K. Összesen 225,-94'15 K.

Hajdú vármegy ei katoi ai parancsnokság.

271. szám. Kt. 1920.

FELHÍVÁS
Nyugállományú és rokkant tisztek az al­

ezredesi és ennél alacsonyabb rendiokozatban 
levők közül a Honvédelmi Miniszter L'r 
folyó évi 84734 8. 2a- 1920. számú Körrende­
leté értelmében - ideiglenes alkalmaztatásu­
kat a debreceni m. kir, katonai krtrletparancs- 
nokságnál kérhetik.

1. A kérvényben feltüntetendő, hogy az 
illető a világháború alatt hol és milyen be­
osztásban teljesített tényleges katonai szolgá 
latot.

2. Hány effektiv szolgálati éve van.
3. Családi állapota.
4. Hol és milyen beosztást óhajtana.
5. Rang.
6. Életkor.
7. Mikor helyeztetett nyugállományba.
Az ily kérvények folyó hó 20-ig a Hajdú­

vármegyei katonai parancsnokságnál (Várme­
gyeháza) benyújtandók.

Szentgyörgyi ezredes sk.
vármegyei katonai parancsnok.

Most érkezett áruk
Szilva lekvár 
Borkő 
Keményítő 
Gyufa 
Hamuzsir 
Vaspor 
Naftalin 
Hegyi kréta 
Klórmész 
Kékitö 
Ruhafesték 
T’ttisó 
Porfesték minden színben 
Firneisz valódi 
Budai föld 
Gipsz 
Gyanta 
Enyv 
Legolcsóbban kapható

■ Kontsrh Gézánál, Kossirth-utca. •

Eladó ház
Hatvan-utca elején 7 és 5 szobás «agy 
udvar, kert, istálló kocsiszínnel eladó 
Dezső László irodája Maróthy-utca 19.

^ehézJános 
szobafestő 

AJTÓ-UTCA 12. sz.

Gimnáziumi
érettségivel bíró keresz­
tyén fiatal ember gyóg< - 
szertárban vagy gazda­
ságban gyakornoki á last 
keres, leveleket a kiudó 

továbbit.

Kiss Fciw
•G száui. Ízléses 

munkái Jutányos 
áron készít.

Biattrerlúissf
Csapó-utca 1. sz. 
í*»pg€zési képk ere tűzést
vállalata tükrök . - 8,bk»k<i>k 

na>ry váLA-zté^aii.

FORGÁCS I
: MÜÓRfiS. Báto-sim. :

Permetezőgép 
a ig használt eladó K- 
poi;ay-u‘ca 7. sz. Trr 

malom mellett.

Egy 
tornyos nagy ebédlő 
dencz eladó Kölcsev-oU'a 

9. szám.

Vadászpuskák 
egy 12 cal. fin damask. 
6Ó0u K, egy 12cal. bauer 
féle 10 000 K, egy 10 cal. 
Pieper 8000 Keladó C.® 
Sáray íöhgy II. Sitnonyi- 

ut 36—a sz.

PÁLYÁZAT
A DEBRECENI CAS1NÓBAN
FELÜGYELŐI ÁLLÁSRA.

Ez állásra rokkant nyugdíjas katonatisztek pá­
lyázhatnak. Javadalmazás : lakás (bútorzattal), 
füles, világítás és egyezség szerinti fizetés

A pályázatokat a Casinó 
igazgatójához kell beadni.

Friss
hortobágyi hal kapható 
Egyháztér 6. sz. alatt.

Tűzifát
minden mennyiségben házhoz szállítok 
ölenként és aprítva metermázsánkém 

FoivánszliyOrsszttüzifakerBshBdő 
filhlós-u. végén, Szoboszlói-utl. és Fiacz-a. 58.

Ugyanott faszén is kapható.

Bárányokat 
feles tartásra vállalok 
Dezső L. Marőthy-u. 19

Hasaskocát
vagy fiatal süldőket feles tartásra »átlátok 
Dezső László Maróthy György-utca 19. ex.

Kiadja: 
MAGYAR NEMZETI KÖNYV- ÉS LAP 

KfADÓVALLALAT RÉSZVÉNYTÄRS.

‘■’vnoiatott « Magyar Namseti KUny-“- 4* I .rptriaddvdJhdíd Debraoan, Fara»« Jőasol-wt W

Debreczen, 1819 december 31.
Mitrovics Gyula, igazgató-elaök. Litteczky Laj»s, 

kgyv igazgató. Arnold György, főkönyvelő. Az. igaz­
gatóság : dr Liadertberger Jáaos, Kresznerics Qy. Fe­
renc, dr Kertész. István, Deák István, Piszkay Árpád. F EKETERE MINDENSZINRE ■■EST

WACHA ROBERT F
ruhafestő vegyitisztitó, gőzmosó S MONFF /-U. 55 ■


